# 新片首映劉浩龍避同場? 胡歌八卦祖兒戀情

香港文匯報訊 (記者 李慶全、 《DIVA華麗之後》 昨晚假會展舉行 首映,影片男女 主角胡歌、容祖 兒、監製杜汶 澤、老闆楊受成 等出席外,謝霆 鋒亦有現身捧 場,而祖兒男友 兼有份演出的劉 浩龍卻未有現 身,祖兒否認避 與男友同場,談 到男友時更數度 面色一沉。

胡歌昨午專誠 由北京來港出席 首映禮,他表示



■男女主角胡歌及容祖兒盛裝現身

之前已看過毛片,但略嫌戲份不夠多,看得不夠過癮。問 到是否想多一些親熱戲?他笑道:「親熱夠了,如果真的 再多些,可能會愛上祖兒。」説到祖兒已經與劉浩龍拍 拖?胡歌表現得有點愕然:「她沒告訴我,到這一刻都不 知。」之後二人影相時,胡歌即向祖兒説:「我有個問題 問你。」似向祖兒八卦戀情。

#### 性感不需男友批准

盛裝打扮的祖兒,穿上一條黑色透視裙,露前又露後, 可惜沒甚睇頭。祖兒笑指經理人Mani恨不得她再性感一 些。問到可有給男友劉浩龍過目?祖兒説:「唔使喇,工 作事自己搞掂。」 説到胡歌指若再多些戲份就會愛上她, 祖兒亦大讚對方很帥。至於胡歌表示不知道她的戀情,祖 兒笑稱會叫他甚麼都答不知道。問到為何不跟別人分享? 她卻反問:「點解?(分享你既喜悦?)使唔使呀?」問到 男友為何不來?祖兒表示男友好像有工作。問到她是否沒 有邀請對方?她指不是她邀請,是電影公司,又笑稱這部 可能是自己最後一部擔任女主角的電影。

説到劉浩龍有份演出該片,但宣傳一直也沒有他份:祖 兒指這個要問電影公司。問到如果一齊宣傳可會答應?她 説:「如果係先啦。」又否認避與男友同台。之後又扯開 話題,大讚杜汶澤好靚仔,指隔離是誰都一樣。記者指差 很遠?祖兒卻説:「各花入各眼啦。」而談到男友時,祖 兒卻數度面色一沉。

#### 霆鋒耍手回應復合

近日盛傳與前妻張栢芝復合的謝霆鋒,昨晚亦有現身捧 場,問到是否跟栢芝復合?他否認二人復合,但承認之前 有family day。再問到他二人可有機會復合?他耍手回應。 另外,楊受成對於谷歌搜尋器指他有黑社會背景,他說: 「這些字眼好唔正確,已交畀律師處理,要還我清白,不



■謝霆鋒聯同老闆楊受成夫婦和經理人Mani亦有現身捧場。

# 演舞台劇受體力考驗

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 張敬軒與劉雅 麗昨日出席《博愛歌唱 大賽》記者會,擔任 「慈善大使」的劉雅麗笑 言因母親是大會的司 庫,無論如何都要現身 支持。一臉倦容的張敬 軒表示因做舞台劇所 致,自嘲化妝技術不好 被大家發現,他說: 「要做26場,現在一半都 未夠,而且六、日要做 兩場,對體力上有很大 考驗,不過我返到劇場 狀態就會返來。」軒仔 開心表示舞台劇反應

開心,大家都是相熟的好友。



好,因未能加場,現在連視線受阻的座位都售賣,11月也 會到台灣演出,參與香港藝術周作交流代表。此外,軒仔 被周刊拍到親吻同性密友,他解釋對方是他的音樂總監, 一直以來的音樂會都由他負責,已視對方如家人,軒仔 説:「錫下家人都很正常,他女朋友也在旁,報道不太負 面都沒所謂,之前有記者朋友笑我是否轉行,因為太少機 會露面。」至於好友關智斌有否不快,軒仔稱對方不會不

■劉謙、著名歌唱家宋祖英、鋼琴家郎朗等中國頂級藝術家 為倫敦奧運期間最重要的中國文化活動拉開序幕。 香港文匯報訊 (記者 植植) 倫敦時間8月1日晚,-「創意城市・2012倫敦美術大 展開幕慶典晚會暨中國之夜 在倫敦芭比肯藝術中心隆重學 行。魔術大師劉謙、著名歌唱 家宋祖英、鋼琴家郎朗等中國 頂級藝術家,作為中國奧運文 化代表團的成員,共同參與演 出,為倫敦奧運期間最重要的 中國文化活動拉開序幕。

上兩個小魔術。首先就讓觀眾手中的札壺瞬間爆 炸,有女觀眾被嚇得花容失色,然後又結合自己小時候 最初接觸魔術時的故事,利用最簡單的咖啡杯和三個小球 演繹出新的經典。儘管近景魔術場面不大,但如此真實與 近距離的演出,讓倫敦觀眾也為其神奇的技藝而歡呼喝 彩。劉謙與宋祖英兩個老「搭檔」再次同台,且身在異 國,顯得分外親切,一見面就止不住聊起家常來。在晚會最 後,演員齊謝幕過程中,兩人更是親熱有加,如同姐弟。

#### 與姚明一見如故

劉謙見到籃球巨星姚明,將二人合影上傳到微博,小巨 人姚明坐着終於比劉謙矮出一截,劉謙滿意地調侃道: 「他快長得比我高了,加油!」此次碰面,劉謙熱情邀請 姚明現身自己下半年在上海的魔術巡演,姚明開玩笑道: 「這次可別再給我身上添東西了啊!」劉謙神秘地回應 道:「那有可能會把你身上的東西沒不見哦。」

**A32** 責任編輯:植毅儀 版面設計:陳雲峯

### 一同為中國乒球選手打氣

當晚,除了劉謙用雙手為觀眾帶來奇蹟之外,另一位 世界級著名鋼琴家郎朗也用雙手,為當地觀眾帶來指尖 上的藝術,他用一曲《蕭邦圓舞曲》將晚會的氣氛再次 推向高潮。平時似乎毫不相關的兩個領域中的頂級大師 在「中國之夜」首次相遇便一見如故,相談甚歡

郎朗對劉謙更是讚不絕口,説劉謙的魔術是他每年看 春晚時最喜歡的節目,並期待劉謙今年還能繼續登上春 晚的舞台。劉謙對郎朗也是讚賞有加,更邀請他出席自 己8月中旬在新加坡舉辦的世界巡演,兩人還饒有興趣的 探討起未來跨界合作的可能性,如果合作成事,那將是 中國「最昂貴的兩雙手」的合作。在倫敦期間,劉謙和 郎朗還曾一同前往乒乓球男子單打決賽現場,為中國隊 的兩位選手張繼科和王皓加油打氣。



辦的世界巡

# 新公司鼓勵拍拖談戀愛 陳妍希感情事看緣份

香港文匯報訊(記者 吳文釗)憑《那些年,我們一 起追的女孩》成為女神的台灣女星陳妍希,昨日來港宣 佈正式加盟張家振的「大國豐臣」, 陳妍希加盟後除了 會拍電影及出唱片外,公司更鼓勵她拍拖談戀愛。

張家振代表大國豐臣向陳妍希送上一條頸鏈,之後再 將金魚倒進魚缸內,寓意如魚得水。陳妍希透露先會 推出個人專輯,電影劇本就會嚴選,包括由葉偉民執 導,文雋監製,將赴歐洲取景的浪漫愛情片及一部以她 創作歌曲為中心的愛情故事電影。陳妍希表示能夠出唱 片已完成夢想,自己亦會努力創作。她説:「自己已創

作了七年,大家可透過我的歌曲,對我的工作、健康及 愛情更了解。」對於公司希望妍希有愛情桃花,她表示 尚有很多工作未完成,感情事還是隨緣。

陳妍希加盟新公司的酬勞及簽約年期都不能透露,只 表示很喜歡在香港拍戲,最希望跟陳可辛導演合作。對 於公司鼓勵她拍拖,妍希説:「因為我長大了,公司都 好注重藝人的思想,現在都有追求者,但暫以工作為 主,不過都可以正常交往的。」問到事業愛情是否也能 兼顧,妍希指感情事要看緣份,已有好一陣子沒拍拖, 作為女性也渴望能談戀愛。



香港文匯報訊 名模林莉及Soler成員Julio昨日現身婚紗時 裝設計大賽,擔任星級嘉賓。氣質高貴優雅的林莉,在現 場率領兩位模特兒為大家華麗演繹了6位未來設計師的精 緻作品,作品皆是首度亮相,為總決賽作出了精彩預告; 型男Julio分享了自己幻想為未來太太設計的特別婚紗:婚 禮結束後可吃掉的環保紙造婚紗,曾於意大利及倫敦任職 平面設計師的他有着令人意想不到的鬼主意;Julio欣賞完 參賽作品的草圖後,大讚參賽者水準甚高,不禁技癢,即 席為穿上婚紗的林莉小姐親手繪畫人像,捕捉她的最美瞬 間,並將畫作取名為「大自然的奧妙」送贈佳人,讚美林 莉的天生麗質。



■Julio把其素描送贈佳人。



■張家振

代表大國

豐臣向陳

妍希送上

一條頸

鏈。

## 梁靜茹望旅行造人

香港文匯報訊(記者 李慶全)梁靜茹(見圖)新專輯《愛久見人心》於 明日推出,前晚率先舉行簽名會會見300位歌迷,其中200位歌迷預購專 輯獲贈特別版文件夾,而她還是首次在港於出唱片前舉行簽名會,感覺 是份外開心。問其丈夫會否買碟支持?梁靜茹笑言已保留了一些香港的 特別版留給丈夫欣賞。見梁靜茹婚後心廣體胖,猜想她都是太幸福之 故?她笑説:「其實我比拍MV之時瘦了,最近有游水和跑步,瘦了應 該有三公斤,一向我有養生,想體質好一點,懷孕會比較好。」但梁靜 茹表示目前尚要應付巡迴演唱會,要到十月後始可以休息,她指沒想過 停工專心造人,未來像廣告或唱一、兩首歌的輕便工作也會照做。問丈 夫會否不批准?她笑指丈夫並不心急於生孩子,反之是她自己心急,希 望旅行時可以放鬆心情製造小生命,而孩子的性別他倆都沒所謂,不過 母親方面會比較着緊抱孫,老爺奶奶倒是隨他倆意思。

